

Pártélet

Jó úton az Ernő-bányai pártszervezet

Az Ernő-bánya termelése az előbbi napokban emelkedő eredményt mutat. A javulásban igen nagy része van a pártszervezetnek, amely főleg a bányásznap verseny során jó agitációs munkájával járult hozzá a lemaradás egyrészt a behozásához.

Még augusztus 22-én vezetőségi ülésre hívta össze Kollár István elvtárs a pártszervezet titkára a 7 tagú vezetőséget és a 9 fő pártcsoport bizalmiát. Ezen a vezetőségi gyűlésen beszélték meg, hogy az alkotmányi dekád eredményeit fokozni kell, és ezt csak úgy lehet elérni, ha úgy a vezetőségi tagok, mint a pártbizalmiak valamint,

a pártcsoportba lévő kommuniszták jó példával járnak elől tervüket teljesítik, munkaidőt kihasználják, nem tünik meg a munkahelyükön az igazolatlan mulasztást.

Feladatuként kapták a pártcsoport bizalmiak a hozzájuk tartozók felajánlásainak megismerését, értékelését.

Kollár elvtárs a pártszervezet titkára kétszer-háromszor lemegegy héten a bányába. Főképpen a lömögtermelő helyeket a frontokat, elbeszélget a bányászokkal Elmondja, hogy csak rajtuk múlik a tervteljesítés és soha ilyen mód nem volt a lemaradás behozására mint most, amikor a bányának kitűnő frontjai vannak. Nemcsak Kollár elvtárs, hanem a vezetőség minden tagja helyszínen ellenőrzi a hibák kiküszöbölését, sőt most úgy igyekeznek, hogy mindjárt lent a bányában szüntessék meg a hibákat, hogy avéget a termelésben fönnakadás ne legyen.

A pártcsoport bizalmiak ma már ott tartanak, hogy ismerik a felajánlásokat — ha még nem is mindent — és időközönként bemutatják a dolgozóknak, hol tartanak a vállalások teljesítésével.

mennyivel vannak előbbre, vagy mennyi az elmaradás. Igen jó a pártcsoport bizalmiak módszere, jó a példamutatásuk is, hiszen köztük lemaradó vagy fegyvelem-bontó nincs, s ez a kommunista példamutatás biztosítja lesz a további munkának is.

A pártszervezet jó munkájának eredményeképpen Ernő-bánya ma már túlteljesíti a tervet. Ahhoz azonban, hogy ebben a hónapban a havi tervet elérje, sőt még a lemaradásból is törlesszenek még jobb munkára van szükség, főleg a versennyilvánosság terén.

A pártszervezet vezetőségének foglalkozni kell a szakszervezet versenymunkájával

és a szemléltető agitáció módszerének megjavításával fokozni kell a versenyt.

A pártszervezet vezetősége magyarázza meg a szakszervezet ver-

senyeseinek, hogy most már nem elegendő nyilvánosság valakinek a nevével leírni és mellé az eredményt, hanem fényképpel, vagy módszerleirással kell népszerűsíteni a jó dolgozót.

Jó a munka, amit az Ernő-bánya pártszervezete végez, a kommuniszták mozgósítása terén. A Bányásznap után már úgy akarják a szeptemberi tervet teljesíteni, hogy az előző hónapok lemaradásából minél többet behozzanak. Ennek érdekében foglalkoznak sokat a pártönkivüliekkel is.

A legkiválóbbak közül most hármát tagjelölt felvételre terjesztenek elő.

Igen jó módszer, hogy naponta

elbeszélgetnek a jó teljesítőkkel, megdicsérik őket, és további példamutatásra hívják fel a kiváló eredményt elért bányászokat.

Jó a bánya pártszervezetének a munkája mint már mondtuk. Azonban még jobblesz a politikai munka, ha ezt a jó módszert állandóvá tesszük. Ha fokozzuk az igazolatlan mulasztások megszüntetéséért folytatott agitációt, ha rajta lesznek, hogy a kommuniszták minden téren példát mutattva élen járjanak. Ha ez meglesz, akkor az Ernő-bánya pártszervezete nem arra fogja mozgósítani a kommunisztákat, hogy a lemaradást hozzák be, hanem az elsőség elnyeréséért harcolnak.

A Petőfi iskola jelentősége igen nagy

Pár hét választ el bennünket a Petőfi iskola beindulásától. Örömmel tapasztaltuk, hogy sok üntudatos fiatal jelentkezett az iskolán való részvételre.

A Petőfi-iskola jelentősége óriási. A fiatalok sokkal jobban tudnak dolgozni, jobban látják feladatukat, jobban megértik a napi eseményeket, szélesítik tudásukat, ha részt vesznek az iskolán. A gépipert fiataljai közül sokan jelentkeztek eddig is. És azok közül, akik ma még nem ismerték fel az iskola jelentőségét, mind többen jönnek hozzá. Bizunk benne, hogy a DISZ fiatalság nagyrésze kihasználja a Petőfi iskola tanulási lehetőségeit.

Szekeres Ferenc
Gépészeti üzemi DISZ titkár



Köszöntjük becsületesen dolgozó bányászainkat kik fegyelmzett munkájukért hűségjutalomban részesülnek.

Mik a tennivalók a frontbrigádok versenyének megjavításában

A frontbrigádok versenyének augusztus havi szakaszát a Cserbányai 3-as front Vági Károly harmada nyerte el 113 százalékkal. Másodiknak tört fel a 48-as front Grull József frontbrigádja 107,9 százalékkal, harmadik a Cserbányai Horváth János brigád 103,3 százalékkal. Meg kell említeni még Szijjártó Lajos harmadát, amelyik 102,9 százalékra végzett, és Déber Ede csapatát, amelyik 102 százalékkal fejezte be augusztus havi tervét.

Az öt tervteljesítő brigádon kívül a többiek mélyen 100 százalék alatt termelnek. Ez az oka a tröszt 1000 vagonos lemaradásának. A Beszáló-akna három frontja, az Ernő-bánya hat frontja, Ferenc-bánya négy frontbrigádja nem érte el a 100 százaléket. Ez azt mutatja, hogy sok tennivaló van a frontbrigádok versenyének megjavításában, amelyet jó munkaszervezéssel és a versennyilvánosság megjavításával kell elérni.

Bizunk benne, hogy mind a műszakiak, mind a szakszervezet illetékei, szeptember hónapban nagyobb lendületet adnak ennek a rendkívül fontos versenynek.

Kommunistát adtunk falura

keresztül jogosan létezik el a többi bányász-kommunistákat is. A következő és érthetően kapcsolódó gondolata az volt, hogy keresse meg a gépállomás kommunisztáit és kérje a segítségüket.

A gépállomás párttitkára már kezdtől fogva figyelemmel kísérte Nyirő elvtársat. Látta ötvödését, és tudta, hogy segíteni kell elérni azt az utat, amin el kell indulnia. Először is elintézte, hogy Nyirő elvtárs kerékpárt kapjon. Jól esett ez a segítség, megnövelte az önbizalmát, mert Nyirő elvtárs azon túl, hogy a kerékpár megkönnyítette munkája elvégzését, tapasztalta azt a gondos figyelmet is, amivel a gépállomás kommunisztái igyekeznek segíteni az első nehézségek leküzdésében.

Hanem augusztus 1-én, a fizetéskor újabb csalódás érte. Mindössze 400 forintot kapott. Szinte már hallani vélte az asszony korhó szavait: „Megmondtam, hogy így lesz, megmondtam, hogy ne hagyj itt a bányát.” Pedig nem ezt mondta. Az asszony kimondta férje gondolatait: Be-

osztással majd csak megleszünk valahogy, aztán meg majd rendeződik. — Még azt is hozzátette, amire különösen büszkén emlékszik vissza Nyirő elvtárs, hogy „Te, Jani, nem szoktál te elkeseredni. Az arcom pedig valami ügyféleről árukkodik. Hát nem látod, hogy ez még csak a kezdet!” És a végén kölcsönösen megegyeztek abban, hogy majd jobb lesz.

Igazoltan várta az első taggyűlést. Vajon hogyan foglalkozik a pártszervezet a munkájával, hogyan értékelte eddigi eredményeit. Jóleső érzés töltötte el, amikor Isteneš elvtárs, a pártszervezet titkára a következőket mondta: „Nyirő elvtársat nem úgy fogadtuk, ahogy kellett volna. Nem adtunk neki elég segítséget, mégis ennek ellenére érdemleges eredményeket tudott felmutatni három hét alatt. A rábízott hat cséplőbrigádból négy DISZ arató- és cséplőbrigádot szervezett, döntően hozzájárult az augusztus 20-i felajánlások teljesítéséhez.”

Forró szeretettel köszöntjük bányászainkat

Szeptember 4-én ötödik napra épít dolgozó népünk a Bányásznapot. A többiek között ezen a napon mi vasutasok is forró szeretettel és megbecsüléssel fordulunk bányász elvtársaink felé.

Tudjuk, hogy a bányász elvtársak eddig is becsülettel helyt álltak a munkafrontján. Most az ötödik bányásznap előtt arra kérjük az elvtársakat, hogy még nagyobb lendülettel induljanak harcba a szebb eredmények eléréseért. Mi a vasut dolgozói minden erőnkkel segíteni fogjuk a bányászaink munkáját. Igerjük, hogy a termelt szénmennyiség elszállításához szükséges kocsmennyiségeket, mindezt esetben biztosítjuk, a feladott szénküldeményeket pedig gyorsan továbbítjuk a rendeltetési helyére.

Dolgozzanak úgy az elvtársak, hogy az év végén emelt fővel, büszkén jelenthessék pártunknak, hogy a várpalotai bányászok becsülettel helyt álltak, teljesítették terveiket. Ehhez kívánunk az elvtársaink jó munkát és sok sikert.

Várpalotai Állomás dolgozói

Dolgozóink a Bányásznapról

Mi is a bányásznapra készülünk

Az ötödik bányásznap megünneplésére mi, a Központi-műhely dolgozói is jó munkákkal készülünk. Brigádunk április 4-én megszerezte a vándorzászlót és azóta a 20-i versenyben sem engedték ki a kezünk közül. Brigádunk minden tagja azon dolgozik, hogy a bányásznapkor is nálunk maradjon, ezért a bányában szükséges gépeket, határidőre elkészítjük. Jelenleg egy tartalék szivattyút elkészítésen dolgozik a brigád, amit bányásznapkor át is adunk a bányának, s ezáltal a határidőt egy héttel megrövidítettük. Így akarunk hozzájárulni ahhoz, hogy a földalatti dolgozók versenyé minél sikeresebb legyen, és így akarjuk kifejezni hálánkat azért, hogy a bányászokhoz hasonlóan minket is megbecsülnek.

Ij. Szeike Ede.

Köszönetünket tetteikkel igazoljuk

A bányásznapot ünnepeve, köszönetemet fejezem ki népünknek, amiért így megbecsülnek bennünket, bányászokat. Köszönetünket tetteikkel is akarjuk igazolni. Ezért a 120—130 százaléknak vállaltunk naponta 3 millió mészaként. Ez hienc csillag jelent. Eddig teljesítettük, de még jobb eredményt tudnánk elérni, ha az üres csille ellátásunk megjavulna. Persze nem álltunk addig sem, igyekeztünk a munkaidőt kihasználni.

Még jobb eredményeket akarunk elérni, azt akarjuk, hogy termelési eredményeink beszéljenek helyettünk. Hadd lássa a dolgozó nép, hogyan készülünk a bányásznapra.

Mercz Ferenc
sztahanovista vajúr.

Viszonozzuk a megbecsülést

A Ferenc-bánya az utolsó három hónapban nem teljesítette a termelési tervét. Az Alkotmány ünnepére és az ötödik Bányásznap tiszteletére indított munkaversenybe, a bányák fizikai és műszaki dolgozói igen nagy lelkesedéssel kapcsolódtak be.

Sok műszaki akadály hátráltatta a munkát. Az üzemevezetőségének az volt a feladata, hogy a műszaki akadályokat megszüntesse. Értünk el eredményeket. A rossz szállítóberendezéseket kicseréltük, megjavítottuk a légvágatokat vizellenítők a vízes színteket és így az ott működő gumiszalag üzemezavarmentesen dolgozik.

Ez intézkedés eredményeképpen különösen a „Bányászország” ideje alatt termelésünk fokozatosan felfelé ívelt. Havi átlagunk is elérte a 100 százaléket. Különös képpen a harmadik szak műszaki vezetését kell megdicsérni ezért. Az augusztusi tervteljesítés biztosított nyújt arra, hogy a bányásznap után is teljesítsük kötelességeinket. Ezzel háláljuk meg pártunknak és kormányunknak azt a megbecsülést, amivel bennünket elhalmoz.

Lavrencsik Lajos, főmérnök.

Harminc sorsoláson több mint egymilliárd 870.000 forintot fizetett vissza államunk a kölcsönjegyzőknek

Szeptember 18-án Egerben tartják a Negyedik Békekölcsön harmadik sorsolását. Ez — az Ötéves Tervkölcsön első húzása óta — már a 31. állami kölcsön sorsolás lesz hazánkban. Az elmúlt hat esztendő alatt csaknem 6,800.000 egész kötvény számat sorsolták ki. A feles, negyedes és nyolcdados című kötvények figyelembevételével azonban a nyertesek száma jelentősen meg-

haladja a kisorsolt kötvények számát. Az eddig megtartott 30 sorsoláson államunk több mint egymilliárd 870 ezer forintot fizetett vissza nyereségy és törlesztés formájában a kölcsönjegyzőknek. Az idet öt sorsoláson is már több mint 1.810.000 kötvénytulajdonos között csaknem 330 millió forintot sorsoltak ki.

Igy mondta a titkár, és Nyirő elvtárs számadást végzett magában. Igaz ami igaz, vannak eredményei, de a lelkesmerete valahogy azt súgja, hogy nem elég amit csinált. Érezte, hogy többet képes elvégezni és tudta, hogy többet várnak tőle. Önbizalma megerősödött, munkája lendületesebb lett. Először a traktorok javításánál voltak nehézségek, de lassan már felismerte új munkakörét és jól begyakorolta magát. Használatossága a mindennapi munka feladatai jó elvégzésében bizonyosodott be. Megnőtt a bizalom vele szemben és ezzel együtt a megbecsülés is erősebb lett. Rövidesen a családi élet is rendeződik, mert családját is kiviheti Berhídra. Aztán meg a fizetés sem lesz már olyan alacsony.

Az augusztus 20-i versenyben a Berhídi Gépállomás megyei viszonylatban elnyerte a második helyet. Nyirő elvtárs úgy érzi, hogy ebből neki is van egy kis része. Azért, mert megtette, amit vártak tőle, becsületesen állja a helyét úgy, ahogy a párt határozatainak kötelessége is. Kommunisztát adtunk falura. Jól járt vele a gépállomás, jól járt vele a bánya, jól járt az egész ország.

A Központi Vezetőség felhívására bányászaink közül a legjobb kommuniszták jelentkeztek a mezőgazdaságba. Nyirő János is akkor került a Berhídi Gépállomásra.

A fogadtatásra bizony nem szívesen emlékszik vissza. Nem várták a gépállomás dolgozói, és az első napokban idegennek érezte magát közöttük. Rövidesen eldőlt azonban, hogy szükség van rá. Ezért bízták meg hat cséplőgép munkájának ellenőrzésével és segítésével. Ennek a feladatnak az ellátása 100 km-es körutat jelentett volna, és ehhez még kerékpárt sem biztosítottak. Akkor ághasodott fel benne először a kérdés: „Miért kellett nekem vidékre jönni?” — Ha összehasonlítást telt, nem volt nehéz felismerni, hogy a bánya könnyebb volt a számára. Ez a felajánlása csak rövid ideig tartott. Hiszen éppen azért jöttek a legjobbak — köztük ő is — a mezőgazdaságba, hogy a legnehezebb helyzetekben is segíteni tudjanak. Tudta, hogy eredményeket várnak tőle, érezte, hogy bízna benne és ez a bizalom megerősítette. Ha most visszafordulna, akkor nemcsak az ő tekintélyén esne eszre, hanem a gépállomás dolgozói rajta